

---

## **В Кемеровской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 46-летнему жителю города Анжеро-Судженска Роману Геращенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности его смерть). По версии следствия, 31 августа 2012 года между Геращенко и 56-летним потерпевшим произошел конфликт из-за того, что последний застрелил его собаку. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый решил разобраться со своим обидчиком. Разговор между мужчинами быстро перерос в конфликт, в результате которого обвиняемый нанес несколько ножевых ранений потерпевшему. Затем его тело положил в автомобиль, но не смог завести машину и просто ушел домой. Приговором суда Геращенко назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834107>